

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Когда больше не хочется ждать потери девственности

После трудного рабочего дня я уселась в любимое кресло и укуталась одеялом. В квартире было тепло, но захотелось простого уюта. Включила какой-то сериал и наслаждалась горячим кофе. Сюжет фильма был очень нудным, но уже вошло в привычку его смотреть. Судьба главной героини была очень похожей на мою. И я вспомнила один момент своей жизни, когда совсем потеряла голову...

Витя забрал меня из университета и предложил прокатиться за город. Я сидела на переднем сидении его автомобиля и слушала музыку. Мы ехали молча. Вот уже седьмой месяц он не давал мне проходу. Цветы дарил редко, но фрукты, кино и романтические вечера были регулярно. Чем больше времени мы проводили вместе, тем больше мне хотелось его как мужчину. Тем более что Виктор претендовал на звание «первого мужчины в моей жизни». Но я все время боялась ему об этом сказать, думала настанет момент, и он сам поймет. А момент не настаивал, а больше ждать было невыносимо.

Он взял меня за руку, потом пальцем коснулся плеча и мочки уха. По телу пробежали мурашки. Но на дороге было много машин, и Витя сосредоточил свое внимание на вождении. Из всех вместе проведенных ночей, он никогда не заговаривал о настоящем сексе. Я чувствовала его упругий член под одеялом, но молча давала понять, что пока ничего быть не может. Он спокойно засыпал, держа свою руку на моей груди.

Сегодня я твердо решила, что или скажу прямо, что я еще девственница или сама его изнасилую. Думаю, второй вариант более реален.

Витя остановил автомобиль возле леса, и мы пошли гулять. Свежий воздух, пенье птиц и шелест листьев навевал такую романтику, что сил больше не оставалось. Мы сели на траву, он пощекотал меня травинкой и опустил бретельку майки. Оголилась грудь, я увидела в его глазах огонь страсти и не стала останавливать. Мы улеглись на одеяло, которое было у Вити в рюкзаке, и начали целоваться. Через несколько минут я оказалась совсем голой и освободила Витю от одежды. Он ничего не спрашивал. Просто легонько вошел в меня и смотрел прямо в глаза. В один момент стало как-то неприятно, а потом, когда он начал целовать все мое тело и нежно касаться руками груди я почувствовала невыносимое блаженство. Я опустилась на колени и торкнулась языком его жаркой плоти. Он стонал и поглаживал мои плечи. Потом поднял меня и усадил сверху. Мы смотрели друг другу в глаза и получали удовольствие. Волна наслаждения накрыла нас, и я упала ему на грудь. Он протянул руку и коснулся моих глаз. Они были влажными. Я молча поцеловала его плечи, шею и коснулась губ. Витя с такой силой начал меня целовать, что казалось я сейчас упаду в обморок. Он рукой касался моего «заветного треугольничка» и мне это безумно нравилось. Хотелось, чтобы эти ласки не заканчивались, и я тихонько попросила его быть смелее.

Мы занимались любовью в самых мыслимых и немыслимых позах. Иногда мне казалось что секс — это смысл жизни. Или я просто по нему изголодалась. На моем теле не осталось даже кусочка кожи, которой не торкались его губы и пальцы. Витя шептал мне на ухо, о том, что я прекрасна и что он обожает мои ласки. Когда в очередной раз он вошел в меня сзади, я поняла что насытиться любовью за один день просто невозможно.

Солнце опустилось очень низко, а мы лежали, обнявшись, и очень не хотелось расставаться. Через несколько месяцев мы просто надоели друг другу. Постепенно встречи стали очень

редкими, а потом и вовсе прекратились. С Витей мы очень редко предохранялись, я то принимала противозачаточные таблетки, то забывала о них. О презервативе он даже слышать не хотел. Последствия таких отношений могли быть самими ужасными. Когда разум мой окончательно протрезвел от любовных приключений, я отправилась в поликлинику сдавать анализы.

А тут еще начальница попросила подготовить доклад о программе со странным названием X-Registar. Я решила перечитать черновик статьи. Этот проект был направлен на предотвращение и распространение ВИЧ. Их программа помогает людям чувствовать себя более защищенными. Исправляя некоторые ошибки, я опять вспомнила мою историю с Витей, когда о таких последствиях своих приключений, как ВИЧ-инфекция, я даже не думала